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Protokół nr 31/25 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej 

w Mosinie, które odbyło się w dniu 15 grudnia 2025 r., w Sali 

Posiedzeń Urzędu Miejskiego w Mosinie, Plac 20 Października 1 

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:00 Przewodnicząca Komisji 

Budżetu i Finansów Wiesława Mania. W obradach udział wzięli 

członkowie wyżej wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie 

oraz goście, zgodnie z listami obecności, które znajdują się w materiałach 

komisji. 

PRZEBIEG POSIEDZENIA:  

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst poinformował 

o szacunkowym terminie oddania do użytku żłobka w Mosinie. 

Kierownik Referatu Oświaty i Sportu Anna Balcerek-Kałek przedstawiła 

projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr LXIV/738/18 Rady 

Miejskiej w Mosinie z dnia 28 lutego 2018 r. w sprawie wysokości i zasad 

ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących 

żłobki, kluby dziecięce oraz zatrudniających dziennych opiekunów 

na terenie gminy Mosina, który znajduje się w materiałach komisji. 

W trakcie tego wystąpienia, na Salę Posiedzeń przybył radny Łukasz 

Grzybak, tak więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji 

Budżetu i Finansów udział brało 13 jej członków. 

W dyskusji, w której udział wzięli: radny Arkadiusz Cebulski i Burmistrz 

Gminy Mosina Dominik Michalak, poruszono między innymi następujące 

tematy: 

− liczby urodzeń dzieci na terenie gminy Mosina w poszczególnych latach, 

− uwarunkowań związanych z utworzeniem żłobka w Mosinie. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 12 głosami „za”, przy 1 głosie 

„wstrzymującym się” – wniosek nr 1 dotyczący zaopiniowania projektu 

uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr LXIV/738/18 Rady Miejskiej 

w Mosinie z dnia 28 lutego 2018 r. w sprawie wysokości i zasad ustalania 

oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki, kluby 

dziecięce oraz zatrudniających dziennych opiekunów na terenie gminy 

Mosina. 

Kierownik Referatu Oświaty i Sportu Anna Balcerek-Kałek przedstawiła 

projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt 

i wyżywienie dziecka w Gminnym Żłobku w Mosinie, który znajduje się 

w materiałach komisji. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła jednogłośnie, czyli 13 głosami „za” – 

wniosek nr 2 dotyczący zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
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Następnie w dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− założeń wspólnej obsługi organizacyjnej jednostek oświatowych, których 

organem prowadzącym jest Gmina Mosina; 

− „nowego” paragrafu w dwóch rozdziałach oświatowych budżetu Gminy 

Mosina na 2025 rok dotyczących nagród; 

− „narzutów” od wynagrodzeń w mosińskiej oświacie; 

− przyczyn późnego „czyszczenia” budżetu Gminy Mosina na 2025 rok. 

Udział w niej wzięli: Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk, 

radna Elżbieta Jarecka, Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak, 

Kierownik Referatu Oświaty i Sportu Anna Balcerek-Kałek, radna 

Wiesława Mania oraz radna Jolanta Szymczak. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok, który 

znajduje się w materiałach komisji. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− zmian finansowych dotyczących Środowiskowego Domu Samopomocy 

w Mosinie; 

− sposobu ogrzewania świetlicy wiejskiej w Sowinkach; 

− intensywnego ogrzewania niektórych świetlic wiejskich, w których 

nic się nie dzieje; 

− dotychczasowego braku możliwości poznania rachunków za ogrzewanie 

gazowe poszczególnych świetlic wiejskich; 

− zakupu nagłośnienia Sali Konferencyjnej Mosińskiego Ośrodka Kultury; 

szkolenia z zakresu obronności, w którym wzięli udział radni Rady 

Miejskiej w Mosinie. 

W dyskusji udział wzięli: radna Jolanta Szymczak, radna Wiesława 

Mania, radny Arkadiusz Cebulski, radny Adam Monikowski, radna 

Elżbieta Jarecka i radny Marcin Paetz. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Skarbnik Gminy Mosina 

Justyna Kaczmarczyk, radna Wiesława Mania i Burmistrz Gminy 

Mosina Dominik Michalak. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 12 głosami „za”, przy 1 głosie 

„przeciw” – wniosek nr 3 dotyczący zaopiniowania projektu uchwały 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mosina 

na lata 2025-2038, który znajduje się w materiałach komisji. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 12 głosami „za”, przy 1 głosie 

„przeciw” – wniosek nr 4 dotyczący zaopiniowania przedmiotowego 

projektu uchwały. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk poinformowała, 

że Burmistrz Gminy Mosina w okresie od ostatniej sesji Rady Miejskiej 
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w Mosinie nie wydał żadnego zarządzenia dotyczącego zmiany budżetu 

Gminy Mosina na 2025 rok. Następnie przedstawiła ogólne informacje 

na temat wydatków bieżących w paragrafach: 4010, 4110, 4120 i 4170 

we wszystkich działach budżetowych, w których występują. 

Przewodnicząca obrad Wiesława Mania wyraziła zadowolenie z powodu 

podjęcia zabiegów mających na celu zmniejszenie emisji obligacji, 

po czym dokonała podsumowania pracy Komisji Budżetu i Finansów 

w roku 2025 i realizacji wniosków wyżej wymienionej komisji stałej Rady 

Miejskiej w Mosinie, dziękując przy tym za pracę członkom Komisji 

Budżetu i Finansów oraz za współpracę Burmistrzowi i Skarbnikowi Gminy 

Mosina. Jednocześnie zwróciła uwagę na niekorzystne zjawisko 

występowania w tegorocznym budżecie Gminy Mosina bardzo wielu 

finansowych zmian oświatowych oraz na potrzebę wzmocnienia Referatu 

Inwestycji i Rozwoju Gminy. Następnie zwróciła się z prośbą o zgłaszanie 

propozycji do planu pracy Komisji Budżetu i Finansów na 2026 rok 

do końca grudnia 2025 r. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk poinformowała 

o dokonanym wyborze emitenta obligacji Gminy Mosina. 

Następnie w dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− terminu przygotowania sprawozdania Rb-28S za rok 2025; 

− zmian w organizacji Urzędu Miejskiego w Mosinie i planów w zakresie 

organizacji pracy; 

− zmian w zakresie funkcjonowania Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy; 

− zaproszeń dla radnych Rady Miejskiej w Mosinie na koncert Kasi 

Cerekwickiej w Mosinie; 

− potrzeby zwrócenia się Burmistrza Gminy Mosina do sołtysów 

i przewodniczących zarządów osiedli z prośbą o przeznaczanie części 

przyznanych im środków finansowych na utrzymanie infrastruktury 

wybudowanej na terenie tych jednostek pomocniczych; 

− otwarcia ofert w postępowaniu przetargowym na rozbudowę drogi 

wojewódzkiej między Rogalinkiem a Rogalinem; 

− potrzeby ogłoszenia przetargu na budowę I etapu ul. Akacjowej 

w Mosinie. 

Udział w niej wzięli: radna Elżbieta Jarecka, Burmistrz Gminy Mosina 

Dominik Michalak, radny Arkadiusz Cebulski, radny Ryszard Rybicki, 

radny Adam Monikowski i radna Wiesława Mania. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Skarbnik Gminy Mosina 

Justyna Kaczmarczyk i Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak. 

WNIOSKI PRZYJĘTE PRZEZ KOMISJĘ BUDŻETU i FINANSÓW: 

1. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie uchylenia 

uchwały nr LXIV/738/18 Rady Miejskiej w Mosinie z dnia 28 lutego 
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2018 r. w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji 

celowej dla podmiotów prowadzących żłobki, kluby dziecięce 

oraz zatrudniających dziennych opiekunów na terenie gminy Mosina. 

2. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie ustalenia 

wysokości opłaty za pobyt i wyżywienie dziecka w Gminnym Żłobku 

w Mosinie. 

3. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na 2025 rok. 

4. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mosina na lata 2025-2038. 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 18:40. 

protokołował przewodniczyła 

/-/ Piotr Sokołowski /-/ Wiesława Mania 


